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Méthodologie 

Etude Ifop pour : 
 

Echantillons : 
 

Echantillon de 1 031 personnes, représentatif de la 
population des États-Unis âgée de 18 ans et plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée 

par la méthode des quotas (sexe, âge, origine 

ethnique, statut marital légal, niveau de revenus) 

après stratification par région.  

Echantillon de 1 050 personnes, représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus.  

 
La représentativité de l’échantillon a été assurée par la 
méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne 
interrogée, situation conjugale) après stratification par 
région et catégorie d’agglomération.  

 

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-
administré en ligne  (CAWI - Computer Assisted 
Web Interviewing). 

Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-
administré en ligne  (CAWI - Computer Assisted Web 
Interviewing). 

 

Dates de terrain : Du 19 au 26 décembre 2013 Du 19 au 21 mai 2014 
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Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes 
scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage.  
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La fréquence de masturbation et de 
consommation de pornographie A 
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vous êtes-vous masturbé ? 

9% 

28% 

17% 7% 

11% 

22% 

6% 0% 
12% 

18% 

9% 11% 
19% 

31%   

Hommes Sexe Femmes 

S/T  
61% 

 

(37%) 

S/T  
39% 

 

(12%) 

LA FRÉQUENCE DE LA PRATIQUE DE LA MASTURBATION 



41 40 
36 

18 

22 

32 
37 

51 51 51 

30 
32 

45 43 

37 

49 

39 

60 

35 33 

23 

4 

15 17 

32 20 
17 

18 

36 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50 ans et
plus

Inactifs CSP- CSP+ En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

FOCUS SUR LES AMÉRICAINS SE MASTURBANT AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE 
 

Note de lecture : Aux États-Unis, 51% des hommes célibataires se masturbent au moins une fois par semaine 

  

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation 
sexuelle 

Hommes Femmes 

  

Profession de 
l’interviewé 

  

Appartenance 
ethnique 

  

Proximité 
politique 

  

Niveau de 
diplôme 

  

Religion 

7 

27 
25 

34 

42 

25 

30 

40 

29 
32 

29 
25 

29 

35 

Blancs non
hispaniques

Noirs Asiatiques Blancs
hispaniques

Protestants Catholiques Sans religion Républicains Indépen
-dants

Démocrates Collège /
Lycée

Ens.
Supérieur

(mais sans le
diplôme)

Ens.
Supérieur
(avec le
diplôme)

ÉTATS-UNIS 



25 26 27 

19 

34 

23 
20 

33 33 

23 22 

33 

22 

26 26 

 Aucun  Moins 
d’un 

 De un à
moins de

deux

De deux à
trois

Plus de
trois

Catholique
pratiquant

Catholique
non

pratiquant

Sans
religion

FdG PS-PRG UMP FN Inf. au BAC BAC Sup. au
BAC
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Note de lecture : En France, 47% des hommes célibataires se masturbent au moins une fois par semaine 
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FRANCE 
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LA FRÉQUENCE DE VISIONNAGE DE FILMS X 

Q1: Personnellement, quand avez-vous visionné un film pornographique pour la dernière fois ? Et au cours des trois derniers mois, en moyenne, à 
quelle fréquence avez-vous surfé sur un site pour y voir des films ou des images pornographiques ? 
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FOCUS SUR LES AMÉRICAINS VISIONANT DES FILMS X AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE 
 
 

Note de lecture : Aux USA, 34% des personnes âgées entre 25 et 34 ans regardent des films X au moins une fois par semaine 
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Note de lecture : En France, 51% des hommes de moins de 25 ans regardent des films X au moins une fois par semaine 
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L’ÉVALUATION DE LA FRÉQUENCE DE VISIONNAGE DE FILMS X  
PAR SON PARTENAIRE 

Q4: D'après vous, quand votre partenaire a-t-il regardé un film pornographique pour la dernière fois  ? Et en moyenne, combien de fois votre 
partenaire a-t-il regardé un film pornographique au cours des trois derniers mois ? 

Base : aux personnes en couple 
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La place et l’impact de la consommation 
de pornographie dans la vie de couple B 
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Q5: Votre partenaire sait-il/elle qu’il vous arrive de regarder des films pornographiques ?  
Base : aux personnes en couple ayant déjà vu un film pornographique 
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En fonction du sexe et de l’âge 
 

Q5: Votre partenaire sait-il/elle qu’il vous arrive de regarder des films pornographiques ?  
Base : aux personnes en couple ayant déjà vu un film pornographique 
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LA REPRODUCTION DE SCÈNES OU DE POSITIONS VUES DANS DES FILMS X 

Q9: Avec-vous déjà essayé de reproduire des scènes ou des positions que vous aviez vu dans des films pornographiques ? 
Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel et ayant déjà vu un film pornographique 

Source : Ifop-Tukif 2014 



FOCUS SUR LES AMÉRICAINS AYANT ESSAYÉ DE COPIER DES POSITIONS VUES DANS DES FILMS X 
 

Note de lecture : Aux USA, 77% des hispaniques ont essayé de copier des scènes ou des positions qu’ils ont vu dans des films pornographiques 
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LA PROPORTION DE PERSONNES AYANT PRÉFÉRÉ REGARDER UN FILM X 
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Q10:  Au cours de votre vie, vous est-il arrivé de regarder un film pornographique plutôt que de faire l’amour avec votre partenaire ?  
Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel et ayant déjà vu un film pornographique 
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L’EXPERIENCE DU VISIONNAGE DE FILMS PORNOGRAPHIQUES EN COUPLE 
 

Q6: Au cours de votre vie, avez-vous déjà regardé un film pornographique avec votre partenaire ?  
Base : aux personnes ayant déjà été en couple 
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Note de lecture : Aux USA, 81% des hommes âgés entre 25 et 34 ans ont déjà visionné un film pornographique avec leur partenaire 
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Note de lecture : En France, 70% des hommes CSP+ ont déjà visionné un film pornographique avec leur partenaire 
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sexuels par semaine 

Proximité 
politique 

Niveau de 
diplôme Religion 



27% 

34% 

39% 
48% 

28% 

24% 

23 

Oui, 
volontiers 

48% 

Oui, mais 
uniquement 
pour lui faire 

plaisir 
18% 

Non, 
certainement 

pas 
34% 

 S/T  
"OUI" 

 

 66%  

ÉTATS-UNIS 

 S/T  
"OUI" 

 

  69%  

FRANCE 

54% 

19% 

27% 

42% 

17% 

41%   

Sexe  

S/T  
 59%  

S/T  
 73%  

  

Hommes Sexe  Femmes 

S/T  
 61%  

S/T  
76%  

LA DISPOSITION À REGARDER UN FILM PORNOGRAPHIQUE EN COUPLE 
 

Q7: Accepteriez-vous de regarder, avec votre partenaire, toute ou partie d’un film pornographique ?  

Oui, 
volontiers 

38% 

Oui, mais 
uniquement 
pour lui faire 

plaisir 
31% 

Non, 
certainement 

pas 
31% 

Hommes Femmes 

Base : aux personnes en couple 



FOCUS SUR LES AMÉRICAINS DISPOSÉS A REGARDER UN FILM X EN COUPLE 
 
 

Note de lecture : Aux États-Unis, 100% des hommes âgés de 18 à 24 ans sont disposés à regarder un film pornographique en couple 
 

  

80 78 
70 

56 

58 
66 

78 

100 
92 

74 

65 
59 

77 
85 

73 72 

93 

74 
67 66 

42 

56 54 

70 59 
57 

87 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50 ans et
plus

Inactifs CSP- CSP+ Hétéros Homos Hétéros Homos

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation 
sexuelle 

Hommes Femmes 

  

Profession de 
l’interviewé 

  

Appartenance 
ethnique 

  

Proximité 
politique 

  

Niveau de 
diplôme 

  

Religion 

24 

62 
71 

78 
69 

59 
68 

81 

58 

70 72 

58 
67 67 

Blanc non
hispanique

Noir Asiatique Blanc
hispanique

Protestant Catholique Sans religion Républicain Indépendant Démocrate Collège /
Lycée

Ens.
supérieur

(mais sans le
diplôme)

Ens.
supérieur
(avec le
diplôme)

ÉTATS-UNIS 



60 
66 

73 76 
80 

55 

70 70 
76 

56 

65 

84 

73 71 
67 

 Aucun  Moins 
d’un 

 De un à
moins de

deux

De deux à
trois

Plus de
trois

Catholique
pratiquant

Catholique
non

pratiquant

Sans
religion

FdG PS-PRG UMP FN Inf. au BAC BAC Sup. au
BAC

FOCUS SUR LES FRANCAIS DISPOSÉS A REGARDER UN FILM X EN COUPLE 
 
 
 

Note de lecture : En France, 76% des hommes en couple sont disposés à regarder un film pornographique en couple 
 

66 69 
77 

65 
61 

74 74 

100 

73 

83 

72 68 
77 

85 76 
76 

81 

59 
66 68 

54 54 

70 

56 

61 
60 

80 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50 ans et
plus

Inactifs CSP- CSP+ En couple En couple Hétéros Homos Hétéros Homos

Hommes Femmes Hommes Femmes 

Nombre de rapports 
sexuels par semaine 

Proximité 
politique 

Niveau de 
diplôme Religion 

25 

        

FRANCE 

  

Age 

  

Statut marital 

  

Orientation 
sexuelle 

  

Profession de 
l’interviewé 



6% 

37% 57% 

7% 

36% 
57% 

26 

Oui, 
souvent 

14% 

Oui, 
parfois  

40% 

Non, 
jamais 
46% 

ÉTATS-UNIS FRANCE 

12% 

38% 

50% 

16% 

43% 

41% 
  

Sexe  

S/T  
 59%  

S/T  
 50%  

  

Hommes Sexe  Femmes 

S/T  
43%  

S/T  
43%  

Oui, 
souvent 

7% 

Oui, 
parfois  

36% 

Non, 
jamais 
57% 

Hommes Femmes 

LA PRATIQUE DU SEXE DEVANT UN FILM PORNOGRAPHIQUE 
 

Q8: Vous est-il déjà arrivé de faire l’amour en regardant un film ou un extrait de film pornographique ? 
Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel et ayant déjà vu un film pornographique 

 S/T  
"OUI" 

 

 54%  

 S/T  
"OUI" 

 

 43%  



51 

73 

63 

41 

46 
53 

66 
61 

78 

59 

36 
40 

51 

61 
52 

46 49 

69 

44 

68 

68 

53 52 57 

72 

63 

49 
55 

87 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50 ans et
plus

Inactifs CSP- CSP+ En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

FOCUS SUR LES AMÉRICAINS AYANT DÉJÀ EU UNE RELATION SEXUELLE DEVANT UN FILM X 
 

Note de lecture : Aux États-Unis, 69% des gays ont déjà eu une relation sexuelle devant un film pornographique 
 

  

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation 
sexuelle 

Hommes Femmes 

  

Profession de 
l’interviewé 

  

Appartenance 
ethnique 

  

Proximité 
politique 

  

Niveau de 
diplôme 

  

Religion 

27 

50 
56 

68 
73 

50 
55 57 

48 
55 56 57 55 55 

Blanc non
hispanique

Noir Asiatique Blanc
hispanique

Protestant Catholique Sans religion Républicain Indépendant Démocrate Collège /
Lycée

Ens.
supérieur

(mais sans le
diplôme)

Ens.
supérieur
(avec le
diplôme)

ÉTATS-UNIS 



34 

41 

48 
52 

49 

41 42 42 

50 

38 
35 

53 

47 
44 

40 

 Aucun  Moins 
d’un 

 De un à
moins de

deux

De deux à
trois

Plus de
trois

Catholique
pratiquant

Catholique
non

pratiquant

Sans
religion

FdG PS-PRG UMP FN Inf. au BAC BAC Sup. au
BAC

FOCUS SUR LES FRANCAIS AYANT DÉJÀ EU UNE RELATION SEXUELLE DEVANT UN FILM X 
 
 

Note de lecture : En France, 54% des hommes homosexuels ont déjà eu une relation sexuelle devant un film pornographique 

40 
37 

53 
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48 
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35 

55 
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48 
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43 

52 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50 ans et
plus

Inactifs CSP- CSP+ En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

Hommes Femmes Hommes Femmes 

Nombre de rapports 
sexuels par semaine 

Proximité 
politique 

Niveau de 
diplôme Religion 
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Statut marital 

  

Orientation 
sexuelle 

  

Profession de 
l’interviewé 



COMMENTAIRES II 
29 


	 La pornographie dans le couple : �la fin d’un tabou ?���Enquête sur la place de la pornographie �dans la vie de couple et son impact �sur la vie sexuelle���
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Diapositive numéro 5
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Diapositive numéro 10
	Diapositive numéro 11
	Diapositive numéro 12
	Diapositive numéro 13
	Diapositive numéro 14
	Diapositive numéro 15
	Diapositive numéro 16
	Diapositive numéro 17
	Diapositive numéro 18
	Diapositive numéro 19
	Diapositive numéro 20
	Diapositive numéro 21
	Diapositive numéro 22
	Diapositive numéro 23
	Diapositive numéro 24
	Diapositive numéro 25
	Diapositive numéro 26
	Diapositive numéro 27
	Diapositive numéro 28
	Diapositive numéro 29

